Διαίρεση ρητών αριθμών
	
	Για να διαιρέσουμε δύο ρητούς αριθμούς, διαιρούμε τις απόλυτες τιμές τους και στο πηλίκο βάζουμε:

· το πρόσημο +, αν είναι ομόσημοι. Δηλαδή: + : + = + και - : - = +
Π.χ. (+12) : (+4)= +3,  

        (-15) : (-3)= +5

· το πρόσημο -, αν είναι ετερόσημοι. Δηλαδή: + : - = - και - : + = -
Π.χ. (+6) : (-2)= -3,     

      (-20) : (+10)= -2

 


Εφαρμογή 

Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις:

(α)  (+10) : (+2) =_________________________________________
(β) (+15) : (-3) =__________________________________________

(γ) (-24) : (+8) =__________________________________________

(δ) (-20) : (-4) =__________________________________________
Πηγή:  http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-A200/426/2866,10952/
Κανόνας προσήμων διαίρεσης


(+):(+)=+      (-):(-)=+


 (+):(-)=-       (-):(+)=-
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